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KBagpart
O OP=(a+b)-2

M
®V=abc
®S=ab
®P=4a
K N @®P =a+b+c
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OKpY>XHOCTb



OKpPY>XHOCTb
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KypBUMETP

KypBumerp (ot /1art. curvus - KpuBOM H ...MeTp),
MpUOOP AJIS U3MePEeHHUs JTUH OTPE3KOB
KPHWBBIX 1 U3BUJINCTBIX TUHUKA HA
TOMOrpapuIeCKHX IJIaHAX, KApTaxX u
rpapuIecKux JOKYMeHTaX.




Llenb ypoka:

Hay4yuTbCss HaXOOUTH
OJIVNHY OKPY)XXHOCTH.



MccnepgoBaTtenbckas paboTta

1.Pa3/10)KUTh HUTKY IO BCeM IINHE
OKPY>XHOCTH.

2.0TpesaTh TUIIHIOI HUTKY.

3.MI3MepuTs MOMy4YuBIIYIOCS HUTKY
JINHENKOMU.

4.3aMUCaTh MOJMYYUBILIUUCS PE3Y/IbTAT B
TeTPagUu U Ha JOCKe.



Ymo noka3visaem
omHoweHue ONUHbBI
OKPYMWCHOCMU K ee
duamempy?

CTpaHUIIbI yYeOHHKA
132



BBIBO/I: y nf06bIX OKPY)XHOCTEH ,
OTHOIIIEHWE JJIMHBI OKPY>KHOCTHU K
ee TUAMETPY SBASAETCS OTHUM U
TeM >Ke YHCJIOM.



